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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-002273/2023
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Milan Brglez (S&D), Frances Fitzgerald (PPE), Olivier Chastel (Renew), Marie Toussaint 
(Verts/ALE), Gabriele Bischoff (S&D), Dietmar Köster (S&D), Dan-Ştefan Motreanu (PPE), Vilija 
Blinkevičiūtė (S&D), Klemen Grošelj (Renew), Jordi Solé (Verts/ALE), Matjaž Nemec (S&D), 
Mounir Satouri (Verts/ALE), Estrella Durá Ferrandis (S&D), Lina Gálvez Muñoz (S&D), Agnes 
Jongerius (S&D), Ignazio Corrao (Verts/ALE), Marc Angel (S&D), Magdalena Adamowicz (PPE), 
Katarína Roth Neveďalová (S&D), Antoni Comín i Oliveres (NI), Carles Puigdemont i Casamajó 
(NI), Eugenia Rodríguez Palop (The Left), Kim Van Sparrentak (Verts/ALE), Sara Cerdas (S&D), 
Radka Maxová (S&D), Marc Tarabella (NI), Aurore Lalucq (S&D), Evelyn Regner (S&D), Damien 
Carême (Verts/ALE), Traian Băsescu (PPE), Anna Júlia Donáth (Renew)

Betreft: Ratificatie van IAO-verdrag nr. 189 door de EU-lidstaten

IAO-verdrag nr. 189, dat fatsoenlijk werk voor huishoudelijk personeel bevordert, is op 5 september 
2013 in werking getreden. Het is een baanbrekend verdrag tot vaststelling van een mondiaal kader 
voor de erkenning en bescherming van huishoudelijk personeel. Tot nu toe hebben echter slechts 
negen EU-landen het verdrag geratificeerd: Italië, Ierland, Portugal, België, Zweden, Spanje, 
Duitsland, Malta en Finland. Hoe meer landen het verdrag ratificeren en uitvoeren, des te groter de 
kans dat huishoudelijk personeel wordt erkend.

Op 28 januari 2014 heeft de Raad van Ministers van de EU op voorstel van de Commissie een besluit 
aangenomen waarbij de lidstaten worden gemachtigd het verdrag te ratificeren. Sindsdien heeft de 
Commissie echter geen relevante stappen ondernomen om de ratificatie van IAO-verdrag nr. 189 te 
ondersteunen.

1. Overweegt de Commissie maatregelen om ervoor te zorgen dat de lidstaten IAO-verdrag nr. 189 
inzake huishoudelijk personeel ratificeren en uitvoeren?

2. Overweegt de Commissie maatregelen om de erkenning van huishoudelijk personeel te 
bevorderen?

Ondersteuner1

Ingediend:19.7.2023

1 Deze vraag wordt ondersteund door een ander lid dan de stellers van de vraag:Rosa D’Amato(Verts/ALE)


